MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



OFÍCIO EXPEDIDOS - SECRETARIA Nº 047/2023

Autoria: Sinval José dos Santos **№ do Protocolo:** 237/2023

Protocolado em: 17/10/2023 12h02

Exmo. Sr.

Enes Cândido

DD. Deputado Estadual à Assembléia Legislativa de Minas Gerais

Belo Horizonte - MG

Senhor Deputado,

O Hospital Pe. Geraldo Horgervorst de Conselheiro Pena, necessita do apoio afim de ser tornar mais eficiente em benefício de toda a população.

Os recursos oriundos de emendas parlamentares poderá ampliar a quantidade e a quantidade de atendimento dos moradores.

É necessário um trabalho intenso afim de fortalecer o sistema de saúde e oferecer um atendimento digno às pessoas que precisam dos serviços públicos.

Todas as conquistas, compromissos e, acima de tudo, de responsabilidade precisam de vez e voz do nosso representante na Assembléia.

É graças ao empenho do parlamentar sério, a nossa cidade poderá ser contemplada com recursos importantes.

Assim, buscamos a sensibilidade do nobre Deputado, em atender nossas demandas e seguiremos trabalhando muito em busca de mais qualidade de vida e justiça social à população de Conselheiro Pena, e neste ansio que solicito o empenho do nobre deputado, em direcionar recursos para aquisição de um ARCO CÍRÚRGICO para o Hospital Padre Geraldo Horgervorst de Conselheiro Pena, melhorando a estrutura de atendimento em saúde daquela entidade aos nossos cidadãos.

Gabinete do Vereador, Câmara de Vereadores de Conselheiro Pena em 17 de outubro de 2023

> Sinval José dos Santos Vereador -AVANTE





Praça João Luiz da Silva, nº 156 - 1.º piso, Palácio Municipal Juarez Ferraz - Centro - CEP 35.240-000 - Conselheiro Pena - MG - Contato: (33) 99127-0041 - Email: cvcpena@hotmail.com - Site: http://www.cmcpena.mg.gov.br - CNPJ nº 38.513.669/0001-50



MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO PENA CÂMARA DE VEREADORES DE CONSELHEIRO PENA PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Expedidos - Secretaria Nº 047/2023

Status: processo de assinatura FINALIZADO

Data da Versão do Doct.: 17/10/2023 11:03:44

Hash Interno: wielkb5msencl0frbjhsk1n4eiyhtvdpz4t1bjyb



Chave de Verificação

MGFQ9-CDVCM-SXIHG-OSIWX-NUIOZ

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraconselheiropena.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
976.***.***-49	Sinval José dos Santos	Assinado em 17/10/2023 12:01



